

Szegedi Tudományegyetem
Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ
Valamennyi Szervezeti Egység Vezetője részére



Dátum: 2019. december 05.

Iktatósz.: **250/C-39/2019. K.K.**

Tárgy: E-15.2 Parkolási rend
felülvizsgálata

Ügyintéző: *Lombfalvi Katalin elnöki-
hivatalvezető-helyettes*

Igen tisztelt Szervezeti Egység Vezető Asszony/Úr!

Tájékoztatom, hogy az „A” és „B” Klinika Parkban folyó rekonstrukciós munkálatok, illetve a tűzoltásra kijelölt felvonulási területek miatti parkolóhelyszám csökkenés kompenzálására egyetemi belső forrásból az id. Jancsó Miklós Kollégium melletti telken **több mint 50 dolgozói parkolóhely** került kialakításra. A parkolóba történő be- és kihajtás teljes egészében rendszámalapú, és a behajtási engedély **valamennyi, az „A” és „B” Klinika Parkba behajtási jogosultságot kiváltó SZTE közalkalmazott és dolgozó részére automatikusan aktiválásra került** (külön engedély igénylése tehát nem szükséges). **A parkolóba történő behajtás 2019. december 06. (péntek) 6.00 órától lehetséges.** A területen **egyirányú közlekedési rend** került kialakításra, melyet behajtáskor a jobb oldalon elhelyezett tájékoztató tábla és a felfestések is jeleznek. Külön felhívom a figyelmét, hogy **a Semmelweis utca parkolóhely előtti szakasza egyirányú, így kihajtáskor csak jobbra kanyarodás lehetséges.** A parkolási renddel összefüggő tapasztalatokat az elkövetkezendő 1 hónapban az illetékes munkatársak gyűjtik.

Tájékoztatom továbbá, hogy a fentiekkel összhangban a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ *E-15.2 Parkolási rend az „A” és „B” Klinika Parkban c.* eljárásrendje a Jancsó Miklós Kollégium melletti telken kialakított parkolóra vonatkozó, speciális parkolási szabályokkal kiegészítésre került. A felülvizsgált dokumentumot és annak mellékleteit jelen levülelemhez csatolom (*1. sz. melléklet*). A szabályozás az Intranet Minőségügy/Minőségügyi Szabályozók mappájában is elérhető.

Kérem, hogy munkatársai felé a fentiek betartásáról, és a szabályozás megismertetéséről gondoskodni szíveskedjen!

Tisztelettel

Prof. Dr. Lengyel Csaba
elnök

Melléklet: 1 db

Kapja még: Csóti Ferenc műszaki igazgató
Pap Róbert védelmi irodavezető

Intranet:



központban a minőség

SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM
SZENT-GYÖRGYI ALBERT KLINIKAI KÖZPONT
ELNÖK

Levelezési cím: 6701 Szeged Pf. 427
Cím: 6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 107.
Tel.: +36 62/545-007 Fax: +36 62/545-005
E-mail: office.elnok@med.u-szeged.hu